

CAIET DE SARCINI

Nr. crt.	Denumire produs	Unitate de masura	Cantitate	Preț unitar (lei fără TVA)	Valoare totală (lei fără TVA)	Valoare TVA	Valoare totală (lei cu TVA)
1	<p>Enciclopedia copiilor Specificatii tehnice: - Enciclopedie pentru copii, în care sunt abordate subiecte din diverse domenii: geografie, istorie, floră și faună, medicină, știință, tehnologie, sisteme solare, politică, religie, artă, cultură, industrie; - Ilustrațiile și folografiile să aibă detalii mărite ce oferă mai multă claritate; -Format mare (de ex. A4), hârtie de buna calitate, cu cel puțin 500 de pagini.</p>	buc	182				
2	<p>250 de curiozitati despre animale Specificatii tehnice: -Enciclopedie pentru copii, în care sunt prezentate cele mai interesante lucruri despre animalele lumii: din desert pana in jungla, din munți pana in oceane; - Ilustrațiile și folografiile să aibă detalii mărite; - Format mare (de ex. A4), hârtie de buna calitate, cu cel puțin 300 de pagini.</p>	buc	182				
3	<p>Animale domestice. Mica enciclopedie pentru prescolari si scolari Specificatii tehnice: -Enciclopedie pentru copii, în care sunt prezentate cele mai interesante lucruri despre animalele domestice; - Format mare (de ex. A4), hârtie de buna calitate, necarbonată, cu cel puțin 20 de pagini.</p>	buc	182				
			1				

4	Haideti sa coloram fructe si legume! <u>Specificatii tehnice:</u> carte de colorat imagini color, format A4, hârtie de buna calitate.	buc	728				
5	Creioane colorate 12 culori hexagonale cu ascutitoare <u>Specificatii tehnice:</u> -pigmenți de calitate asigura un grad ridicat de rezistenta la lumina; -compoziția pigmentilor asigura o aplicare ușoara a culorii, mine foarte moi, culori strălucitoare.	buc	728				
6	Culori Temperea la tub 12 culori <u>Specificatii tehnice:</u> -pigmenți de calitate -capacitate de acoperire mare -culorile se pot amesteca	buc	728				
7	Carte de colorat: Activitati la gradinita	buc	4684				
8	Carioca 18 culori <u>Specificatii tehnice:</u> - corp subțire din plastic	buc	4684				